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ΘΕΜΑ: « Θεώρηση βιβλιαρίων υγείας εργατών γης για το έτος 2013»                
Σχετ.: «Η εγκύκλιός μας με αριθ. 9/2011» 

 
Σε συνέχεια του αριθ. 55361/11-12-2012 εγγράφου μας, σας υπενθυμίζουμε, ότι οι 

εργάτες γης (ημεδαποί – αλλοδαποί) δικαιούνται βιβλιάριο υγείας για το έτος 2013, 
εφόσον έχουν πραγματοποιήσει, εντός του έτους 2012, τουλάχιστον 150 ημέρες 
εργασίας με βάση τις αμοιβές που έχουν λάβει με ΕΡΓΟΣΗΜΟ και εφόσον 
βεβαίως δεν οφείλουν καθυστερούμενες εισφορές, εισφορές δηλαδή των 
οποίων έχει λήξει η προθεσμία πληρωμής. 

 
Για τη διευκόλυνσή σας, σχετικά με την θεώρηση – ανανέωση των βιβλιαρίων υγείας 

των εργατών γης για το έτος 2013, προωθείται, από τον κλάδο Μηχανογράφησης του 
Οργανισμού μας, η δημιουργία διαδικτυακής υπηρεσίας στην εφαρμογή των Ανταποκριτών 
ΟΓΑ στην οποία θα εμφανίζονται οι ημέρες εργασίας τους κατά το προηγούμενο έτος.   

 
Μέχρι τη δημιουργία της ως άνω υπηρεσίας μπορείτε να προβαίνετε στη θεώρηση – 

ανανέωση των βιβλιαρίων υγείας των εργατών γης (ημεδαπών – αλλοδαπών), εφόσον 
σας προσκομίζουν εργόσημα, εξαργυρωμένα εντός του έτους 2012, συνολικής 
αξίας τουλάχιστον 5.035,50€ (5.035,50 : 33,57 = 150 ημέρες εργασίας) και 
εφόσον βεβαίως δεν οφείλουν καθυστερούμενες εισφορές, εισφορές δηλαδή των 
οποίων έχει λήξει η προθεσμία πληρωμής. 

 
Για τον έλεγχο των οφειλόμενων εισφορών θα πρέπει να συμβουλεύεστε, για μεν τους 

ημεδαπούς εργάτες γης την διαδικτυακή υπηρεσία «Ατομική μερίδα – βεβαίωση 
Ασφαλιστικής ενημερότητας», για δε τους αλλοδαπούς εργάτες γης την διαδικτυακή 
υπηρεσία «Βεβαίωση για Άδεια Διαμονής Αλλοδαπών». 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για τη θεώρηση – ανανέωση των βιβλιαρίων υγείας των εργατών 

γης (ημεδαπών – αλλοδαπών), για το έτος 2013, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να 
πληρούν, ταυτόχρονα, και τις δύο (2) ως άνω προϋποθέσεις. 

 
Μετά την ενεργοποίηση της παραπάνω διαδικτυακής υπηρεσίας, από τον Κλάδο 

Μηχανογράφησης του Οργανισμού, θα σας αποσταλεί νέα ενημέρωση σχετικά με τη 
θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας ΟΓΑ των εργατών γης (ημεδαπών – αλλοδαπών). 

 
  
 
 
 



 
Σημειώνουμε, ότι για τη θεώρηση – ανανέωση των βιβλιαρίων υγείας των παραπάνω 

ασφαλισμένων δεν απαιτείται η έκδοση ασφαλιστικής ενημερότητας μέσω της 
διαδικτυακής υπηρεσίας «Ατομική μερίδα – βεβαίωση Ασφαλιστικής ενημερότητας». 

 
Επίσης σας γνωρίζουμε, ότι μέχρι την επικαιροποίηση των δεδομένων (στοιχείων) της 

διαδικτυακής υπηρεσίας «Βεβαίωση για Άδεια Διαμονής Αλλοδαπών» με το χρόνο 
ασφάλισης των εργατών γης για το έτος 2012, μπορείτε να προβαίνετε στην έκδοση της 
βεβαίωσης υπόδειγμα 1 ν. 3386/2005, για ανανέωση της άδειας διαμονής των υπηκόων 
τρίτων χωρών, εφόσον οι ενδιαφερόμενοι σας προσκομίζουν, αντί υπεύθυνης δήλωσης ότι 
εξακολουθούν να απασχολούνται στην αγροτική οικονομία, εργόσημα συνολικής αξίας 
τουλάχιστον 5.035,50€. Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα προβαίνετε στην έκδοση της ως 
άνω βεβαίωσης.  

 
 
 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:                                      Η Προϊσταμένη Κλάδου Υγείας  
1. Γραμματεία  Διοίκησης 
2. Γραφείο κ. Υποδιοικητή 
3. Γενική Δ/νση Ασφάλισης                                          Χριστίνα Λέκκα 
4. Γενική Δ/νση Διοικ. Υποστήριξης 
5. Κλάδους και Υπηρεσίες 
6.  Όλο το Προσωπικό του ΟΓΑ  

  


